محاضرة 19 ـ مراجعه .
س/ المنشأة تنتج منتج ما وقامت بعمل الدعاية والاعلان في التلفزيون بدلاَ من الراديو فحققت مستوى دعاية واعلان عن المنتج جيد فإي رسم يبين اثر الدعاية والاعلان الناتج من حيث اسعار وكميات مبيعات المنشأة لهذا المنتج بغض النظر عن اثر التكاليف للدعاية والاعلان .
رسمة1
1ـ الرسمة الأولى  2ـ الرسمة الثانية    3ـ الرسمة الثالثة   4ـ الرسمة الرابعة
س/ اذا قررت الدولة تخفيض التلوث وذلك بخفض المعروض من المنتج يؤدي كثرة الانتاج احداث تلوث بزيادة ضريبة الانتاج وكان الطلب عليه عديم المرونة كما الشكل التالي سوف ينتقل سعر التوازن من 10 ريال للوحدة الى 15 ريال للوحدة المباعة.
رسمة 2
من سوف يتحمل هذه الزيادة السعرية:
1ـ الحكومة   2ـ المنتج   3ـ المستهلك    4ـ جميع ما سبق 
س/ سوف تكون مرونة الطلب السعرية فيما بعد التغيير السعري للوحدة من 10 ريال الى 15 ريال مساوية :
1ـ صفر      2ـ مالا نهاية   3ـ 0,5-   دـ لا توجد اجابة صحيحة.
س/ الشكل التالي يبين منحنى العرض والطلب لسلعة ما وان السوق والتوازن في الكميات والاسعر التوازنية عند ×:
رسمه 3
فإذا قامت المؤسسة بدعاية واعلان ناتج بغض النظر عن تكاليف الاعلانات ولكن في نفس الوقت حدث ان اسعار المواد الخام (المدخلات الانتاجية) ارتفعت نتيجة فرض ضرائب استيراد على المستورد منها. فاين يكون التوازن الجديد من الكميات والأسعار؟ 
 1ـ А     2ـ В    3ـ С   4ـ D
س/ الرسم التالي يوضح منحنى الطلب مع الشوكولاتة في مدينة الخبر :
الرسمه 4
من العوامل التالية مسؤول عن تحريك التوازن (كمية وسعر التوازي) من النقطة × الى Y:
1ـ تعتبر في اذواق المستهلكين تجاه هذا النوع من الشوكولاتة.  2ـ هبوط في سعر الوحدة من الشوكولاتة.
3ـ زيادة في دخل المستهلكين 4ـ نجاح في الدعاية والاعلان عن هذا النوع من الشوكولاتة 5ـ جميع ما سبق 
س/ لحساب مرونة الطلب السعرية في الشكل السابق اذا تغيرت الاسعار من × الى Y :
1/    2/     3/    4/ لا توجد اجابه صحيحة 
س/ وهنا يقول الاقتصاديون ان المرونة السعرية السابقة هي:
1ـ مرونة مرتفعة او عالية المرونة    2ـ مرونة منخفضة   3ـ مرونة اكبر من 1  4ـ مرونة اقل من 1 
س/ اذا حسبت مرونة القوس عند النقطة Y (في الشكل السابق):
1/       2/       3/     4/ لا توجد اجابة صحيحة.
س/ وتكون مرونة الطلب السعرية للقوس السعر بين 2، 4 او النقطتين × ،Y:
1ـ مرتفعة المرونة   2ـ منخفضة المرونة  3ـ عديم المرونة   4ـ مرن تماماَ
س/ الرسم التالي يبين توازن سوق الأرز يرتفع عند × الا ان المحصول تحسن وتضاعف في انتاج الأرز فأن يكون وضع التوازن الجديد عند النقطة:
رسمة 5
1ـ С   2ـ R     3ـ N    4ـ M
س/ ويترتب على هذه الزيادة:
1ـ زيادة كمية التوازن وانخفاض سعر التوازن   2ـ نقص كمية التوازن وزيادة سعر التوازن
3ـ الاجابتان صحيحتان                              4ـ لا توجد اجابة صحيحة.
س/ منحنى الطلب على منتج معين يوضح العلاقة بين الكميات المطلوبة وسعر:
1ـ السلعة المكملة   2ـ السلعة الاستبدالية    3ـ المستوى العام للأسعار   4ـ السلعة ذاتها.
س/ الشكل التالي يبين عرض وطلب السلعة وكان التوازن الأصلي عند × وحدثت زيادة في العرض وكذلك في الطلب بنسب متساوية فماذا يحدث لكل من الكمية التوازنية للسوق وسعر التوازن السوقي:
رسمة 6
1ـ تزيد كمية التوازن ويزيد سعر التوازن   2ـ تزيد كمية التوازن ويبقى سعر التوازن دون تغيير.
3ـ يزيد كمية التوازن وينقص سعر التوازن. 4ـ كل الاجابات السابقة صحيحة.
س/ الشكل التالي يبين التغير الذي حدث في سوق السيارات حيث الأصل كان لتلاقي الطلب DD مع العرض  ما الذي يمكن ان يسبب هذا التغير:
1ـ انخفاض في اسعار البنزين (البترول).   2ـ زيادة في اسعار الحديد اللازم للصنع.
3ـ زيادة في الدعاية والاعلان الناتج        4ـ زيادة في اجور العمال.  5
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